5 клас
Тест – контроль

Натуральні числа. Порівняння натуральних чисел. Відрізок. Пряма. Промінь 
Варіант І
Початковий і середній рівні
1. Яке число в натуральному ряді слідує за числом 28?
А. 0.                           Б. 27.                       В. 29.                        Г. Інша відповідь.

2.   Запишіть цифрами число: один мільярд триста мільйонів сто сорок сім тисяч триста.
А.1 300 147 003.       Б. 1 300 147 300.    В. 1 310 014 730.     Г. Інша відповідь.

3. Порівняйте числа 5678 та 5489.
А.   5678 < 5489.       Б. 5678 > 5489.       В. 5678 = 5489.       Г. Інша відповідь.

4. Які числа відповідають точкам A, C, D, E, L? [image: image1.jpg]



А. 4; 5; 7; 9; 10.     Б. 4; 5; 6; 7; 9.      В. 3; 5; 6; 7; 9.               Г. Інша відповідь.

5. Точка C  належить відрізку AK,  AC= 14 см, відрізок  CK на 28 см довший за відрізок AC. Знайдіть довжину відрізка AK.
А.  42 см.               Б. 28 см.               В. 56 см.                         Г. Інша відповідь.

Достатній рівень

6. Запишіть цифру, яку можна поставити замість зірочки, щоб утворилася правильна нерівність 27*3  <  2746 ( розгляньте всі можливі випадки).
    А. 0, 1, 2, 3, 4.        Б. 1, 2, 3, 4, 5.      В. 1, 2, 3, 4.                      Г. Інша відповідь.
Високий рівень

7. Порівняйте 4 км та 3867 м.
    А. 4 км = 3867 м.   Б. 4 км > 3867 м.  В. 4 км < 3867 м.           Г. Інша відповідь.
5 клас

Тест – контроль

Натуральні числа. Порівняння натуральних чисел. Відрізок. Пряма. Промінь 
Варіант ІІ

Початковий і середній рівні
1. Яке число в натуральному ряді передує числу 28?
А. 0.                           Б. 27.                       В. 29.                        Г. Інша відповідь.


2.   Запишіть цифрами число: п’ятдесят шість мільярдів чотириста вісімдесят три мільйони сімдесят дві тисяч.
А.56 483 972 000.       Б.56 482 972 000.   В. 56 483 970 200.   Г. Інша відповідь.


3. Порівняйте числа 25 168 та 25 170.
А. 25 168 < 25 170.     Б. 25 168 > 25 170.  В. 25 168 = 25 170.  Г. Інша відповідь.

4. Які числа відповідають точкам A, B, C, D, E, K?
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А. 3; 5; 7; 9; 10, 11.     Б. 4; 5; 6; 7; 9, 11.      В. 3; 5; 6; 8; 9,11.               Г. Інша відповідь.

5. Точка O  належить відрізку CD,  CD= 16 см, відрізок  OD на 9 см менший за відрізок CO. Знайдіть довжину відрізка CD.
А.  41 см.               Б. 25см.               В. 23 см.                         Г. Інша відповідь.

Достатній рівень

6. Запишіть цифру, яку можна поставити замість зірочки, щоб утворилася правильна нерівність 56*9  <  5648 ( розгляньте всі можливі випадки).
    А. 0, 1, 2, 3.          Б. 1, 2, 3, 4.          В. 1, 2, 3.                         Г. Інша відповідь.
Високий рівень

7. Порівняйте 4008 м та 4 км 4 м.
    А. 4008 м = 4 км 4 м.   Б. 4008 м > 4 км 4 м.  В. 4008 м < 4 км 4 м.   Г. Інша відповідь.
Відповіді
Варіант І

	№ завдання
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	відповідь
	В
	Б
	Б
	A
	В
	А
	Б

	кількість балів
	1
	1
	1,5
	1,5
	2
	2
	2


Варіант ІІ
	№ завдання
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	відповідь
	Б
	А
	В
	В
	В
	А
	Б

	кількість балів
	1
	1
	1,5
	1,5
	2
	2
	2


